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40.36% 67

32.53% 54

25.30% 42

30.72% 51

39.16% 65

13.86% 23

Q1 Would you attend a worship service in the sanctuary with limited
attendance, where all are required to wear masks and keep approximately

6 ft distance from each other in addition to following other CDC
guidelines?

Answered: 166 Skipped: 0

Total Respondents: 166  
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Q2 What have you missed most during the past three months?  (rank from
1-5 with 1 being what you miss the most)

Answered: 162 Skipped: 4
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Worshiping together

Fellowship and conversation with others

Service opportunities

Large group Bible Studies

Small group Bible Studies
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Q3 We welcome you to provide any comments or feedback to the above
question

Answered: 60 Skipped: 106
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Q4 What ministries have you utilized most during this time?  (rank from 1-
6 with 1 being what you use the most). Leave blank if you do not use

them.
Answered: 163 Skipped: 3
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Online Sunday Worship Services

Parking Lot - Drive In worship services

Audio daily devotionals

Zoom Coffee Hours

Zoom Classes/Bible Studies

Zoom Small Group gatherings (like youth
nights, small groups, choirs, etc.)
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Q5 Other comments/feedback
Answered: 46 Skipped: 120


